
 
  



 
  



 
   



 
 

 

 

 

РЕФЕРАТ  

 

Пояснювальна записка до кваліфікаційної роботи магістра містить 80 с., 10 рис.,   

31 табл., 25 літературних джерел та 4 додатки. Додатки до кваліфікаційної роботи - 

шаблон розрахунку в Microsoft EXCEL, 2 наукові публікації та 14 аркушів слайд-

презентації формату А4. 

 

ТРАНСПОРТНІ ТЕХНОЛОГІЇ, АВТОТРАНСПОРТНІ ЗАСОБИ, 

ПЕРЕВЕЗЕННЯ ПРОДУКЦІЇ, ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ, 

МОДЕЛЮВАННЯ ПАРАМЕТРІВ, БАГАТОКРИТЕРІАЛЬНА ОЦІНКА, МЕТОД 

ПАРЕТО, ОХОРОНА ПРАЦІ, ЕКОНОМІЧНЕ ОБГРУНТУВАННЯ. 

 

Об’єктом розробки являються транспортно-технологічні процеси перевезення 

продукції (вантажів) та автотранспортний парк базового підприємства. 
 

Предмет досліджень – вплив рухомого складу автотранспортних засобів 

підприємства та технологій перевезення продукції (вантажів) на техніко-економічні 

показники процесу транспортування і доставки. 
 

 

Метою кваліфікаційної роботи магістра є виявлення резервів зниження витрат 

ресурсів на перевезення продукції (вантажів) підприємства автотранспортними 

засобами через дослідження та моделювання впливу параметрів технологічного процесу 

транспортування із застосуванням методики багатокритеріальної оцінки використання 

автотранспортних засобів для перевезення продукції (вантажів).  
 

Завдання, які вирішуються для досягнення мети кваліфікації роботи магістра: 

- аналіз стану перевезень в базовому підприємстві, виявлення проблем та 

визначення перспективних напрямків розвитку підприємства; 



 
 

- дослідження та моделювання впливу параметрів технологічного процесу 

транспортування із застосуванням методики багатокритеріальної оцінки використання 

автотранспортних засобів для перевезення продукції (вантажів);  

- аналіз стану охорони праці на підприємстві та розробка рекомендацій щодо 

безпечних і здорових умов праці виконавців транспортно-технологічного процесу; 

- економічне обґрунтування ефективності запропонованих рішень по перевезенню 

продукції (вантажів) на підприємстві. 
 

Практична цінність результатів кваліфікаційної роботи магістра полягає в 

оцінці та обґрунтуванні процесу перевезення продукції (вантажів) базового 

підприємства з врахуванням впливу і складу рухомого парку автотранспортних засобів 

та технологій транспортування на показники процесу доставки продукції (вантажів). 
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ВСТУП 

Автомобільний транспорт є одним із ключових секторів національної економіки 

країни. Розвиток цього сектору має прямий вплив на економічний розвиток країни, а 

також на міжнародні відносини з сусідніми країнами. Основним завданням 

транспортної системи є забезпечення перевезення вантажів від пункту відправлення до 

пункту призначення. Головною метою використання автотранспорту являється 

здійснення перевезень якісно, вчасно та повною мірою задовольняти потреби 

промислового господарства країни та населення у транспортних послугах. 

Автомобільні перевезення вантажів мають ключове значення для сучасної 

економіки країни, оскільки вони є найбільш розповсюдженим та необхідним засобом 

для доставки і переміщення продукції (вантажів) від виробника до замовника чи 

споживача. Цей вид транспорту забезпечує швидкі  і ефективні перевезення стосовно 

доставки різноманітних вантажів, від необхідної сировини до виготовленої продукції. 

Він має значний вплив на розвиток економічної активності країни. 

Однією із наявних та основних переваг автомобільних перевезень продукції 

(вантажів) є їх гнучкість, доступність та мобільність. Автотранспортні засоби можуть 

доставити вантажі безпосередньо до потрібного пункту призначення зони доступності,  

незалежно від розташування наявних складів чи промислових підприємств в різних 

регіонах країни. Це дозволяє підприємствам оптимізувати наявні логістичні ланцюги та 

раціонально використовувати наявні ресурси. Крім того, автомобільні перевезення 

надають можливість доставки вантажів навіть у віддалені та важкодоступні регіони. 

Інший важливий аспект використання вантажних автотранспортних засобів 

полягає в підтримці торгівлі та економічної активності різних галузей народного 

господарства. Вантажні автомобільні перевезення сприяють перенесенню товарів між 

областями і регіонами та країнами, сприяючи зростанню міжнародного товарообігу 



 
 

(торгівлі) та розвитку економічно обгрунтованої підприємницької діяльності різних 

типів виробничих об’єднань. Вони створюють додаткові можливості для виробничих 

підприємств по розширенню ринків збуту готової продукції та товарів, підвищуючи 

прибутковість та конкурентоспроможність у виробничій діяльності. 

Зазначений вид транспорту також має істотний вплив на зайнятість та доходи 

населення. Автомобільні перевезення вантажів створюють значну кількість актуальних 

робочих місць для ринку праці, починаючи від працівників та водіїв  автотранспортних 

підрозділів та закінчуючи операторами логістичних компаній та власниками складів. 

Розвиток цього сектору виробничої діяльності сприяє зростанню економічного 

добробуту і забезпечує стабільність на ринку праці. 

Враховуючи велику кількість автомобілів, які задіяні у вантажних транспортних 

перевезеннях, цей сектор використання автотранспортних засобів також має значний 

вплив на економіку країни. Він впливає на виробництво та реалізацію автомобілів, 

запасних частин, палива та інших супутніх товарів і  сервісних послуг. Стабілізація і 

розвиток автомобільної промисловості країни сприяє збільшенню інвестицій у 

виробництво, технологічному прогресу та впровадженню інновацій у цій галузі, що 

призводить до позитивного впливу на економіку країни в цілому. 

Крім економічних переваг, автомобільні  вантажні перевезення продукції і товарів 

також постають перед викликами у зв'язку з екологічними та соціальними питаннями. 

Забруднення повітря, шум і дорожньо-транспортні пригоди являються типовими 

проблемами, на які необхідно звертати увагу та розв'язувати їх. Застосування стратегій 

екологічного використання автотранспорту, використання альтернативних видів палива 

і підтримки використання електромобілів можуть покращувати екологічний стан та 

сприяти зменшенню впливу автотранспортних перевезень на навколишнє середовище. 

Отже, важливість вантажних автотранспортних перевезень в економіці країни не 

оспорюється ніким. Вони забезпечують швидку, гнучку та ефективну доставку 

продукції і товарів, сприяють розвитку торгових взаємовідносин і підтримці 

економічної діяльності та активності суб’єктів виробництва. Їх гнучкість та мобільність 

дозволяють раціонально використовувати ресурси та оптимізувати логістичні ланцюги 



 
 

поставок продукції, вантажів і товарів. Крім того, витребувані вантажні автотранспортні 

перевезення сприяють зайнятості та доходам населення, сприяють стабілізації і 

розвитку автомобільної промисловості країни та мають важливий економічний вплив 

на ефективне виробництво і продаж супутніх товарів і послуг. 

Підсумовуючи вище сказане, вантажні автотранспортні перевезення являються 

важливою ланкою в економічній системі країни. Вони забезпечують різноманітні види 

перевезень, сприяють зростанню бізнесу та торгівлі, створюють витребувані робочі 

місця та системно сприяють сталому економічному зростанню. В цілому для 

забезпечення ефективності, безпеки та сталості вантажних автотранспортних 

перевезень у майбутньому, доцільно балансувати і враховувати економічні, соціальні та 

екологічні аспекти, які надають можливості по впровадженню сталого інноваційного 

розвитку. 
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